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Statistika	respondentů

228 129 10 90 56,6	%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
zobrazení

Celková	úspěšnost
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(26.	05.	2016	–	08.	06.	2016)
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Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

39,3	%

56,3	%

100	%

7,0	%
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35,7	%

15,5	%

6,2	%

8,5	%
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Pouze	zobrazeno	(39,3	%)
Nedokončeno	(4,4	%)
Dokončeno	(56,3	%)

Přímý	odkaz	(100	%) <1	min.	(7,0	%)
1-2	min.	(23,3	%)
2-5	min.	(35,7	%)
5-10	min.	(15,5	%)
10-30	min.	(6,2	%)
30-60	min.	(3,9	%)
>60	min.	(8,5	%)
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Výsledky

Máte	dítě:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	129x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Na	1.	stupni	ZŠ	(1.	-	5.	tř.) 110 85,3	%

	Na	2.	stupni	ZŠ	(6.	-	9.	tř.) 19 14,7	%

110	(85,3%)

19	(14,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Pohlaví	dítěte:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	129x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Kluk 64 49,6	%

	Holka 65 50,4	%

64	(49,6%)

65	(50,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

S	programem	Zdravá	školní	jídelna
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	129x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Souhlasím 67 51,9	%

	Nesouhlasím 49 38,0	%

	Je	mi	to	jedno 13 10,1	%

67	(51,9%)

49	(38,0%)

13	(10,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Z	nabídky	jídel	si
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	129x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Vždy	vybereme 20 15,5	%

	Občas	si	nevybereme 68 52,7	%

	Převážně	si	nevybereme 40 31,0	%

	Pokud	NE,	důvod 36 27,9	%

20	(15,5%)

68	(52,7%)

40	(31,0%)

36	(27,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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nechutná	ji	spúsob	vaření	a	skladba	jídelníčku
Zdravá	strava	mým	synům	nechutná.
výběr	pouze	ze	"superzdravých"	jídel,	často	nepoživatelných
skladba	jídel	neumožňuje	výběr
všechna	jídla	v	daný	den	jsou	pro	nás	příliš	"alternativní"
důvodem	je	výběr	jídel
jídlo	je	"spatlané"	z	několik	druhů	jídel	a	chutí,	jídla	by	měla	být	jednodušší
volíme	jídlo	tak,	aby	snědla	alespoň	něco	-	čili	přílohu	nebo	pokud	je	dobré	maso,	tak	podle	toho
spatna	zkusenost	s	mnohymi	jidly,	jednoduse	tato	jidla	vubec	dobre	nechutnala
občas	nelze	vybrat	nic,	uvařená	jídla	nechutnají	dobře,	někdy	se	ani	nedají	jíst.	Chybí	česká	kuchyn
Jsou	přeplácaná,např.	Cizrnové	kari	s	rajčaty	a	špenátovými	lístky,	jogurtový	dip...	to	je	pro	děti?
Dcera	je	mlsná.
Pokud	jsou	v	nabídce	pouze	módní	"zdravá"	jídla,	je	obtížné	vybrat,	co	by	dcera	jedla.
často	pouze	zdravá	jídla
Jídla	v	nabídce	dceři	často	nechutnají,	především	kvůli	druhu	masa	a	tepelně	upravené	zelenině.
Jídlo	ve	školní	jídelně	je	postaru,	bere	zřetel	na	učitelský	sbor	resp.	generálně	dospělé,	ne	na	dět
Pokud	je	vyber	cizrna,	bulgur	a	fazole	v	jeden	den,	to	opravdu	pro	neni	vhodny	vyber	pro	dite.
Některé	dny	jsou	na	výběr	jen	luštěninová	nebo	zeleninová	jídla	a	jiné	dny	zase	jen	masová	jídla.
Nepozivatelna	zdrava	jidla
Nesouhlas	s	vyberem	pouze	ze	zdravych	jidel
experimentální,	špatně	ochucená	jídla
dceři	jídla	nechutnají
nevybere	si	ve	zdravé	dny
program	zdravá	jídelna,	před	zavedením	problém	nebyl
neochucená,	nechutnající	jídla
je	to	tak	půl	na	půl,	stává	se,	že	si	nevybere	třeba	dva	tři	dny	po	sobě	jdoucí
nevybere	si	vůbec,	jídlo	ho	neosloví
nesmyslná	skladba	jídel,	zdravá	jídla	se	nedají	jíst
Nevyvazeny	vyber	jidla,	diktat	zdravych	jidla,ktera	in	kdo	nesni
nemožný	výběr
Když	dítě	nemá	rádo	kuskus,	čočku,	cizrnu	nebo	fazole,	tak	se	často	najíst	nemůže
Dejte	dětem	znovu	vybrat	mezi	běžnými	a	zdravými	jídly
Některé	dny	chybí	k	"čistě	zdravé	stravě"	tradiční	nabídka
nucený	výběr	ze	zdravých	nechutných	jídel
časti	nevíme,	co	se	pod	novým	názvem	ukrývá	a	často	mu	pak	jídlo	nechutná...
neznámé	názvy,	nevhodné	kombinace
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Polévky	v	jídelně	dítě
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	128x,	nezodpovězeno	1x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Převážně	jí 38 29,7	%

	Převážně	nejí 81 63,3	%

	Pokud	NE,	důvod 37 28,9	%

38	(29,7%)

81	(63,3%)

37	(28,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Skladba	polévek	je	k	nejídlu.	Rybí	polévky,	polévky	z	řepy,	vločkové	polévky	nejí	nikdo.
Nechutnají	mu.	Respektive	ve	školní	jídelně	mu	nechutnají.
nechutna
Nechutnají	mu.
Nechutná.
ani	doma	nejí	polévky
(6x)	nechutnají
Poživatelné	jsou	jen	některé.	Vím	to.	V	době	nemoci	je	nosíme	domů.	Vylila	jsem	je.
děti	již	od	našich	časů	polévky	většinově	nejedí
dcera	polévky	jí	velmi	málo
Podle	slov	syna	mu	některé	polévky	nechutnají
mnohdy	jsou	vodové,	bez	chuti
nevím.	Kolektivní	záležitost,	zřejmě	ji	ani	neochutná.	Sama	jsem	je	chutnala	a	jsou	dobré.
to	je	u	dětí	běžné
opět	mnoho	surovin	v	jedné	polévce
nechutná	jí
kromě	vývaru	mu	polívky	nechutnaj,	nejí	je	ani	doma
Polévky	jsem	několikrát	sama	v	době	nemoci	dítěte	ochutnávala,	jsou	víc	než	podprůměrné.
Nedají	se	jíst,	nechutnají	dobře
nechutnají	a	opravdu	není	vybíravá,	denně	večer	polévky	doma	jíme
Nechutnají	jí.
omezený	čas	jídla,	pokud	jde	s	družinou
Chuť	je	převážně	stejná.
nevim,	neptam	se	ho,	nelpim	na	tom,	nejsme	doma	zvykli	delat	hlavni	chod	a	jeste	polevku
Nema	rad
nejí
dceři	polévky	nechutnají
chuť
polévky	nemá	ráda,	bývají	často	hodně	slané
Spatna	chut
Nechutnají
nechutná	mu,	jen	klasika...
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Hlavní	jídlo	v	jídelně	dítě
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	129x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Převážně	jí 79 61,2	%

	Převážně	nejí 47 36,4	%

	Pokud	NE,	důvod 33 25,6	%

79	(61,2%)

47	(36,4%)

33	(25,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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50:50	-	něco	dceři	chutná	a	něco	ne.
nechutná	mu	to.
Nechutná	mu.
důvodem	je	výběr	pouze	ze	zdravých	-	nepoživatelných	jídel,	před	zavedením	projektu	problém	nebyl.
nemůže	si	vybrat	a	nechutná	jí
jídlo	nemá	chuť,	je	suché
špatný	výběr
výběr	ze	zdravých	jídel,	které	se	nedají	jíst
nechutná	mu
nechutná	jí
občas	nedostatečně	chutně	připravené
Někdy	méně	znamená	více.	Hořčičné	omáčky,	koření,	snaha	o	zdravou	výživu,	chutově	ovšem	nepovedenou.
neni	dostatecne	chutne.
musí,	nic	jiného	k	obědu	nemá,	často	sní	ale	jen	málo
Děti	si	stěžují,	že	jim	chybí	maso	a	jáhly	ani	hrách	jíst	nechtějí.
Od	přistoupení	k	projektu	došlo	k	velkému	zhoršení
jsou	kdy	zvlaste	od	vstupu	do	programu	zdrave	stravovani,	kdy	si	nevybereme
Nevybere	si	nebo	mu	nechutna
Chaby	vyber	a	spatna	chut
z	celé	nabídky	jí	pouze	pár	jídel(	tortila,	pizza,	špagety,	buchtičky	se	šodo,	plněné	br.knedlíky
stěžuje	si,	že	není	chutné
dceři	jídla	často	nechutnají
nedá	se	to	prý	jíst
kolikrát	jí	jen	přílohy	(brambory,	knedlíky...)
jídla	špatně	chutnají
nechutnalo	mu,	musela	jsem	přemlouvat,	aby	chodil	na	obědy,	bohužel	tento	rok	již	nechodí
jídla	nechutnají
Zdrava	strava	z	Nasir	jidelny	se	neda	jist
nemožný	výběr
podivný	výběr,	často	pouze	vlákniny	a	luštětiny
tvrdí,	že	se	to	často	nedá	jíst,	hlavně	pokusná	zdravá	jídla
když	ne,	tak	proto,	že	mu	nechytná...není	z	čeho	vybrat
jídla	ze	zdravé	výživy	jsou	překombinovaná	a	nejsou	chutná,	jídla	běžné	kuchyně	syn	jí
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Dezerty	v	jídelně	dítě
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	129x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Převážně	jí 81 62,8	%

	Převážně	nejí 45 34,9	%

	Pokud	NE,	důvod 18 14,0	%

81	(62,8%)

45	(34,9%)

18	(14,0%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

pudinky	a	tvarohy	jsou	hned	pryč	a	zelný	salát	malého	kluka	nepohostí
Zdravotní
Protože	nejsou	sladké,	je	tam	ovoce	a	nejsou	moučniky
nechutnají	mu
nevím
omezená,	stále	stejná	nabídka
(3x)	nechutnají
občas	si	dá	ovoce
uz	je	dost	najezeny	a	nema	na	ne	chut
Dle	ní,	nejsou	okolo	13,:30	již	v	nabídce
Nemluví	o	nich,	nevím,	jestli	je	vůbec	dostává.
salat
specha	nebo	ho	nelákají
nevim
To	presne	nevime
???
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Dítě	po	obědě
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	129x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Je	vždy	plně	najedené 18 14,0	%

	Někdy	je	najedené 67 51,9	%

	Převážně	má	hlad 44 34,1	%

18	(14,0%)

67	(51,9%)

44	(34,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Se	skladbou	jídelníčku
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	129x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Jsme	spokojeni 43 33,3	%

	Jsme	nespokojeni 78 60,5	%

	Pokud	NE,	důvod 60 46,5	%

43	(33,3%)

78	(60,5%)

60	(46,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Skladba	jídelníčku	-	nejedlá	polévka,	hlavní	jídlo	které	vaříme	k	večeři	dítě	nenasytí.	Syté	není
jídlo	často	není	dobré.	Ale	skladba	je	ok.
skladba	jídel	ok,	ale	chuť	není	nic	moc
Skladbajídelníčku	jsem	spokojená,	vládne	tu	vyážený	jídelníček.	Moje	dítě,	je	i	doma	nejí.
nepačí	sa	mi	skladba	jídelníčku	a	susob	vaření
Vadí	mi	dny,	kdy	je	nám	zdravá	strava	diktována.	Měla	by	to	být	otázka	volby.
nemožnost	výběru	v	"superzdravé"	dny,	což	vede	k	dojídání	fast	foodem,	tyčinkami	apod.
projekt	ZŠJ	vede	paradoxně	k	tomu,	že	jsou	děti	nenajedené	a	hladové.	dobrý	projekt-špatná	realizace
v	nabídce	chybí	jídlo	pro	normální	dítě,	které	není	vegetarián	ani	esoterik
prioritou	by	mělo	být,	aby	děti	byly	najedené,	nikoliv	chlubení	projektem	zdravá	š.	j.!
výběr	ze	zdravých	jídel,	které	se	nedají	jíst
dítě	to	nejí	a	příprava	ve	školní	kuchyni	není	lákavá
potřebuji,	aby	dítě	bylo	najedené	a	začalo	druhou	půlku	dne	v	plné	síle
jídla	nejsou	vždy	chutná,	občas	přesolená
místní	kuchařky	neumí	daná	jídla	připravit	chutně
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místní	kuchařky	neumí	daná	jídla	připravit	chutně
problem	neni	v	jidelnicku,	ale	ve	kvalite	provedeni.	Pani	kucharky	v	jidelne	neumi	varit	chutne,
chybí	česká	kuchyně,	více	bílého	i	tmavého	masa,	atraktivnější	skladba	potravin	i	uprava	na	talíři
Podporuji	zdravou	stravu,	ovšem	nabídka	ve	školní	jídelně	by	měla	nabídnout	zdravé	a	klasické	jídlo.
Nejsme	schopni	vyprat,jídla	jsou	přeplácaná,	např.	bylinková	tarhoňa	s	hráškem	a	cibulovými	kroužky?
Upřednostňuji	českou	kuchyni	před	stávající	zdravou	stravou.
Jídelníček	mi	přijde	špatně	složený.
Skladba	jídelníčku	je	sice	pestřejší,	ale	dítě	mi	tvrdí,	že	je	jídlo	nepoživatelné.NěkdyNelzeVybrat.
prosím	o	možnost	volby	mezi	klasickou	kuchyní	a	"zdravým"	jídlem
byla	bych	ráda,	pokud	by	každý	den	bylo	na	výběr	jedno	běžné	jídlo	a	jedno	zdravé
Minimalne	jednou	tydne	nelze	z	nabizenych	jidel	vybrat	nic,	co	by	dite	jedlo	(bulgur,	cerv	cocka)
Jídla	dceři	převážně	nechutnají.
Odpovídá	sice	vyhlášce,	abslutně	se	míjí	v	zásadách	zdravého	stravování	(uzeniny,	bram.	kaše	z	prášk
zadny	projekt,	nenauci	deti	zdrave	jist.	Musi	na	to	byt	zvykle	i	z	domova	a	pokrmy	se	musi	umet	udelat
Kuchařky	asi	neumí	upravit	novou	"zdravou	stravu"	chutně	a	děti	na	to	nejsou	zvyklé.
Omezeny	vyber
Chaby	vyber	a	jidla	spatna	chutnaji
Zbytečné	experimenty,	chybí	osvědčené	jídlo	aby	se	dítě	vždy	najedlo.Vyhozené	peníze,	končíme.
některé	dny	na	výběr	pouze	zdravá	jídla
některé	dny	jsou	na	výběr	pouze	zdravá	jídla
občas	v	jídlech	volíme	nejmenší	zlo,	jelikož	oběd	musí	absolvovat
Dítě	má	problémy	si	vybrat,	pokud	jsou	v	jeden	den	jídla	typu	hrachová	kaše	a	cizrna,	fazole	apod.
jsou	dny,	kdy	si	dítě	nevybere	a	jsou	dny,	kdy	neví,	které	jídlo	by	raději
experimentální,	nechutná	jídla
kuchařky	neumějí	zdravá	jídla	vařit,	malý	výběr
nedobře	zvládnutý	projekt
každý	den	by	mělo	být	alespoň	jedno	jídlo,	kde	bude	maso
program	zdravá	jídelna,	před	zavedením	problém	nebyl
katastrofální	kombinace	jídel,	nemožnost	si	vybrat
Někdy	je	obtížné	z	denní	nabídky	vybrat	jedno	jídlo,	jindy	bychom	vybrali	jídel	i	více....
problémy	s	výběrem,	malá	porce.Byla	bych	ráda	kdyby	zase	chodil	do	jídelny	na	obědy	(je	v	7.třídě)
nesmyslná	skladba	jídel,	zdravá	jídla	se	nedají	jíst
malo	masa.
Skola	zachazi	do	extremu,	pozadujeme	vyvazeny	vyber
Deti	se	hlavne	musi	najist,coz	pri	soucasnych	experimentech	nefunguje!
naprosto	nesouhlasíme	s	výběrem	jen	ze	"zdravých"	jídel	typu	fazole,	čočka,	cizrna,...
Když	dítě	nemá	rádo	kuskus,	čočku,	cizrnu	nebo	fazole,	tak	se	často	najíst	nemůže	vůbec
některý	den	si	vůbec	nevybereme,	např.	14.6.	a	30.6.
Máme	problém	vybrat,jídla	nechutnaji,dny	s	dementnim	výběrem	jen	z	cizrny,repy,čočky,...
Kombinace	zdravá	strava	+	tradiční	kuchyně
někdy	se	ani	ze	tří	jídel	nepodaří	vybrat	jedno	"normální"
experiment	se	zdravými	jídly	se	nepovedl,	dříve	problém	nebyl
nesouhlasíme	s	arogancí	školy	a	nucenou	zdravou	stravou,	která	se	nedá	jíst!
Nevím	co	mu	vybrat,	aby	se	najedl...
je	NEZBYTNÉ	zásadně	změnit	koš	-	ať	o	něm	rozhodnou	rodiče,	chybí	např.maso
doma	vaříme	ze	stejných	zdravých	surovin	a	děti	vše	snědí.	Uzpůsobit	zdravé	potraviny	dětské	chuti.


